

OPIS PROIZVODA:

Ashford formula je prozirna, kemijski reaktivna tekućina na bazi vode koja prodire u beton te ga štiti, čuva i ojačava.

ASHFORD FORMULA :

Štiti beton Kontrolira pojavu mikropukotina u svježem betonu. Beton će ravnomjerno očvrnuti jer Ashford formula zadržava kemikalije / vlagu u betonu što je od vitalnog značaja za čitav proces hidratacije.

Zgušnjava: Ashford Formula prodire u betonske površine, tvoreći kemijsku reakciju i rast kristala koji ispunjavaju prirodne pore i praznine u betonskoj površini

Stvrdnjava: Ashford Formula učvršćuje sve komponente betona u jednu čvrstu masu, povećavajući gustoću, žilavost, tvrdoću i otpornost na abraziju, te trajnost betonske površine.

Stvara protuprašnost: Ashford Formula kemijski reagira sa solima u betonu, trajno eliminirajući oslobađanje betonske prašine kroz površinske pore

Neutralizira lužine: Kako Ashford Formula progresivno prodire u beton, neutralizira lužine, tjerajući ih na površinu gdje se mogu se isprati tijekom nanošenja

Stvara prionjivost Ashford Formula priprema tretiranu površinu za bojanje, brtvljenje, ljepila i podne obloge tako da uklanjanja površinske soli koje su štetne za pravilno prijanjanje. Ashford Formula ne sadrži silikone i prihvatljiva je i kompatibilna s bilo kojom vrstom podne obloge

PRIPREMA POVRŠINE

Za svježi (novi) gotov beton nije potrebna priprema. Za postojeći beton (stari): uklonite površinski sloj betona kako bi skinuli površinska onečišćenja

PRIMJENA

Potrebno je primijeniti samo jedan sloj. Nanosi se raspršivačem niskog pritiska dok se površina potpuno ne prekrije. Obradite materijal na površini s metlama sa finim četkama ili strojno. Nakon izlivanja Ashford Formule ostavite cijelu površinu 30 minuta mokru. Kada Ashford Formula postane skliska, površinu potpuno isperite vodom i isušite ili strojno usisajte višak



VRUJEME SUŠENJA

Jedan (1) do tri (3) sata. Pod se može koristiti čim aplikacija bude gotova, a površina je suha na dodir. Novo postavljene beton zahtijeva normalno vrijeme stvrdnjavanja.

IZGLED POVRŠINE

Na glatkom zaglađenom betonu sjaj se razvija u roku od 6-12 mjeseci. Sve ostale površine zadržavaju svoj prirodni izgled. Pojava sjaja se može ubrzati poliranjem površine.

ČIŠĆENJE OPREME

Koristite sapun i vodu prije nego se Ashford Formula osuši.

BOJANJE BETONA

Pričekajte najmanje sedam (7) dana da se beton osuši prije nanošenja boje. Pričekajte dvadeset i osam (28) dana za pravilno stvrdnjavanje betona prije bojanja.

PAKIRANJE

55 galonske posude / 208 litara
5 galonske posude / 19 litara

ROK TRAJANJA

Nema roka trajanja. Prije upotrebe promiješati.

POTROŠNJA

Otprilike 5 m² / L .Potrošnja može ovisiti o temperaturi i poroznosti betona.

OGRANIČENJA TEMPERATURE

Primjenjujte na temperaturama od 2 ° C do 46 ° C i štite od smrzavanja u periodu od šest (6) dana.